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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 26.10.2021 ora 08.00 – 27.10.2021, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 27.10.2021, ora 08.00 

RÂURI:  

Debitele au fost, în general, staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice Crișul Negru, 

Crișul Alb și cursul inferior al Mureșului, unde au fost în ușoară scădere. 

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienţi moduli cuprinşi între 30-

90%, valorile cele mai mari înregistrându-se izolat pe unele râuri din bazinul inferior al Argeșului și 

mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Iza, Lăpuș, Bega Veche, 

Timiș, Nera, Tazlău, Bârlad, Jijia și izolat în bazinele inferioare ale Jiului, Oltului, bazinul superior 

al Argeșului și pe râurile din Dobrogea. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi, în general, staționare. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNARE: 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 26.10.2021 – 27.10.2021 a fost în 

scădere, având valoarea de 2400 m3/s, sub media multianuală a lunii octombrie (3850 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creștere pe sectorul Gruia – Corabia, în scădere pe 

sectorul Tr. Măgurele – Galați și staționare pe sectorul Isaccea – Tulcea. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în ușoară scădere (2350 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier, debitele vor fi în scădere pe sectoarele Gruia – Calafat și Tr. Măgurele – 

Tulcea și în ușoară creștere pe sctorul Bechet – Corabia. 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 26.10.2021, ora 08.00 – 27.10.2021, ora 08.00 
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În ţară, valorile termice diurne s-au situat în general în jurul mediilor climatologice specifice acestei 

date, însă dimineața și noaptea, vremea a fost rece în majoritatea regiunilor. Cerul a prezentat 

înnorări temporare în sud-estul teritoriului și a fost mai mult senin în rest. Vântul a suflat slab și 

moderat, cu unele intensificări în sudul Banatului, Moldova și la munte, în masivele sudice. 

Temperaturile maxime s-au încadrat între 9 grade la Voineasa și 18 grade la Gurahonț, Vărădia de 

Mureș și Câmpeni. Temperatura aerului la ora 06.00 avea valori cuprinse între -7 grade la Toplița, 

Joseni și Miercurea Ciuc și 12 grade la Gura Portiței și Mangalia. 

 

OBSERVAȚII - a fost emisă 1 atenționare cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase 

imediate. 

 

La Bucureşti, valorile termice diurne s-au apropiat de mediile climatologice specifice acestei date, 

însă diminața și noaptea vremea a fost rece. Cerul a fost variabil, mai mult senin noaptea, iar vântul 

a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 14 grade la Afumați și Băneasa și de 15 

grade la Filaret. La ora 06.00 se înregistrau 0 grade la stația meteo Băneasa, 1 grad la Afumați și 3 

grade la Filaret. 

 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 27.10.2021, ora 08.00 – 28.10.2021, ora 08.00 

În ţară, valorile termice diurne se vor situa în jurul celor normale pentru această dată. Cerul va fi 

variabil, cu înnorări în prima parte a zilei în sud-estul și sudul extrem al țării. Vântul va sufla slab și 

moderat. Temperaturile maxime se vor situa între 11 și 17 grade, iar cele minime între -8 grade în 

depresiunile din estul Transilvaniei și 8 grade în nordul litoralului. 

Dimineața și noaptea, pe alocuri, în zonele joase de relief, va fi ceață. 

 

La Bucureşti, vremea va fi apropiată de normalul termic specific acestei date. Cerul va fi variabil, 

iar vântul va sufla în general slab. Temperatura maximă va fi de 16...17 grade, iar cea minimă de 

2... 3 grade, mai scăzută în zona preorășenească până în jurul a -1 grad. 
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II. CALITATEA APELOR 

2.1. Pe fluviul Dunărea 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

2.2. Pe râurile interioare 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

2.3. Pe Marea Neagră 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

III. ALIMENTĂRI CU APĂ 

A.B.A. Prut-Bârlad 

Județul Vaslui 

Se mențin prevederile „Planului de restricții și folosire a apei în perioade deficitare”, astfel: 

- treapta III - pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI – Sucursala Vaslui din acumularea Solești. 

 

IV. CALITATEA MEDIULUI 

3.1. În domeniul aerului 

 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor efectuate în 

cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, s-au înregistrat depăşiri ale mediei zilnice de 50 µg/m3 

pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni), la data de 25.10.2021, la staţiile cu 

indicativele IS-6,PH-2,AG-6,GJ-2,GJ-3.  

 

3.2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite, iar la nivelul fondului forestier de stat nu s-au 

înregistrat incendii sau doborâturi de vânt. 

 

3.3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 

avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 

deosebite.Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului 

natural. 
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3.4. În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a 

semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

 

 

DIRECȚIA DE COMUNICARE, TRANSPARENȚĂ ȘI IT 


